UNIVERSITATEA DE MEDICINA SI FARMACIE "CAROL DAVILA"
BUCURESTI
Facultatea de Medicina
Varianta 3 - BIOLOGIE-CHIMIE

La intrebarile de mai jos 1-18 alegeti un singur raspuns
corect

1. Perimisiumul se caracterizeazi prin urmétoarele, cu
exceptia:

A. Este lama de tesut conjunctiv de |a periferia
muschiului

B. Are in structura sa fibre elastice

C. Confera muschiului posibilitatea de a reveni la forma
de repaus dupa incetarea fortei ce il deformeaza

D. Este baza anatomica a elasticitatii musculare

E. Inveleste fascicule de fibre musculare

2. Despre maduva spinarii este corectd afirmatia:
A. Este adapostita in canalul ependimar

B. Contine substanta cenusie la exterior

C. Centrii nervosi lipsesc sub nivelul medular L2
D. Este inconjuraté de spatiul epidural

E. Apartine sistemului nervos periferic

3. Dup3 originea lor, oasele se pot imparti in:

A. Oase de membrané, formate prin osificare desmala
B. Oase de membrana, formate prin osificare
encondrala

C. Oase de cartilaj, formate prin osificare
endoconjunctiva

D. Oase de cartilaj, formate din osificare desmala

E. Niciuna din variatele de mai sus

4, Despre proteinele membranare putem afirma:
A. Proteinele externe pot juca rol de receptori

B. impiedica transferul moleculelor hidrosolubile

C. Alcatuiesc un bistrat hidrofob

D. Cele transmembranare nu permit pasajul ionic
E. Sunt distribuite omogen in membrana
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5. Despre analizatorul olfactiv putem afirma:

A. Receptorii sunt terminatii nervoase libere

B. Primul neuron al céii are rol secretor

C. Deutoneuronul céii se afla pe fata bazala a
emisferelor cerebrale

D. Zona de proiectie corticald este pe fata bazala a
emisferelor

E. Receptorii sunt raspanditi in toatd mucoasa nazala

6. Despre nervul optic este adevérata afirmatia:
A. Strabate macula lutea

B. Are distributie metamerica

C. Are doua radacini

D. Are origine la nivelul trunchiului cerebral

E. Este situat posterior de globul ocular

7. Eliberarea de energie din glucoza se realizeaza prin
procesul de:

A. Glicogenogeneza

B. Glicogenoliza

C. Calea pentozo-fosfatilor

D. Gluconeogeneza

E. Lipoliza

8. Despre bistratul lipidic membranar este corect sé
afirmam:

A. Permite pasajul liber al glucozei

B. Restrictioneaza trecerea ureei

C. Permite trecerea aldosteronului

D. Restrictioneaza trecerea oxigenului

E. Permite pasajul ionilor

9, In cazul unei expiratil fortate precedate de o
inspiratie fortata, din plamani este eliminat un volum de
aer egal cu:

A. VIR

B.CV

c.c

D. CRF

E. CPT
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10. In eplgastru se prolecteazad urmatorul organ care

excretd bilirubina:
A. Stomac

B. Vezica biliara
C. Colon transvers
D. Splina

E. Ficat

11, Hipersecretia de adrenalind produce:

A. Contractia arborelui bronsic

B. Cresterea secretiei exocrine a pancreasului
C. Cresterea volumului secretiei salivare

D. Vasodilatatie musculara

E. Sporirea glicogenogenezei

12. La nivelul urmitorului tip de celulé se regasesc cili:
A. Celulele bipolare din retina

B. Celulele de sustinere din organul Corti

C. Celulele bipolare ale c3ii olfactive

D. Mucoasa bronhiolelor

E. Celulele epiteliului capsulei Bowman

13. Protoneuronul cii sensibilitatii kinestezice de la
nivelul capului se afl3 la nivelul:

A. Ganglionului spinal

B. Cornului posterior medular

C. Ganglionului trigeminal

D. Ganglionului geniculat

E. Nucleilor gracilis si cuneat

14. Unul dintre urmatoarele organe nu secretad hormoni:
A. Placenta

B. Stomac

C. Duoden

D. Rinichi

E. Ficat

15. Excretia acidului uric in saliva se realizeaza datorit:
A. Ribozomilor

B. Aparatului Golgi

C. Mitocondriilor

D. Lizozomilor

E. Reticulului endoplasmic rugos

Pagina 2/10

16. Despre rampa timpanica putem afirma:

A. Este situatd deasupra membranei vestibulare
B. Contine un lichid asemenea celui din utricul3
C. Este situatd deasupra membranei bazilare

D. Contine organul Corti

E. Este situata inferior de canalul cohlear

17. in timpul potentfalulul membranar de repaus
neuronal are loc urmatorul proces:

A. Se inchid canalele de sodiu

B. Se deschid canalele de sodiu voltaj dependente

C. Potasiul difuzeaza la exterior prin canale de potasi,
D. Potasiul difuzeaza prin canale voltaj dependente

E. Sodiul difuzeaza la interior prin canale de sodiy volt
dependente

18. Sangele unui individ sanatos de 100 kg contine
urmatoarea cantitate de substante anorganice:

A. 80 kg

B.44 g

C.4.4kg

D.396 g

E. 8 kg

La urmatoarele intrebari 19-60 raspundeti cu:
A - daca numai solutiile 1,2 si 3 sunt corecte;
B - daca numai solutiile 1 si 3 sunt corecte;

C - daca numai solutiile 2 si 4 sunt corecte;

D - dacé numai solutia 4 este corect:

E - daca toate cele patru solutii sunt corecte sau sunt
false;

19. Despre muschiul triceps sural putem afirma:
1. Primeste sénge cu oxigen din artera tibial3
posterioara

2. Percutia tendonului s3u activeaza un reflex
monosinaptic

3. Contractia sa favorizeaza intoarcerea venoass spre
atriul drept

4. Deplasarea potentialelor de actiune in muschi pe
directie longitudinala se face cu o viteza de 100m/s
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20. Urmatoarele structuri anatomice sunt conectate
prin sisteme vasculare de tip port:

1. Duodenul

2. Hipofiza posterioara

3. Ficatul

4. Hipotalamusul anterior

21. In capsula Bowman se pot Identifica urmatoarele
substante si valori normale:

1. Aminoacizi in concentratie de 60 mg/dL

2. Sodiu in concentratie de 5 mmoli/L

3. pH-ul lichidului continut - 7,40

4. glucoza - 125 mg/dL

22, Urmétoarele afirmatii sunt adevarate despre limfa:
1. Cea din membrul superior drept este transportata de
canalul toracic

2. Cea din chiliferul central contine glucoza

3. Dupa strabaterea unui ganglion limfatic se
imbogateste cu chilomicroni

4, Provine din lichidul interstitial

23, Sectionarea nervului vag produce:
1. Cresterea secretiei gastrice

2. Reducerea secretiei lacrimale

3, Reducerea frecventei cardiace

4. Vasoconstrictie cutanata

24, Despre inspiratie putem afirma:

1. Determina o presiune alveolara negativa

2. Determina o presiune arteriald negativa

3, Determina o presiune pleurala negativa

4. Determina o presiune negativa in atriul drept

25, Despre hormonul antidiuretic sunt adevarate
enunturile:

1. Stimuleaza reabsorbtia de apa la nivelul tubilor distali
ai nefronului

2. Este transportat prin sistemul port hipotalamo-
hipofizar

3. Este eliberat in circulatie de catre neurohipofiza

4. Este secretat de zona mediana a hipotalamusului
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26. Urmatoarele valori se coreleaza cu hipersecretia de
cortlzol:

1.30 eozinoﬂle/mm3 de sénge

2.400.000 plachete/mm3 de sange

3, 130 mg glucozd/dL sénge

4. 0,9 mEg/L acizi grasi liberi

27. Despre septul interventricular putem afirma:

1. Prezinta cordaje tendinoase

2. Are o grosime identica septului interatrial

3, Contine nodulul atrioventricular

4. Tn conditii normale, se contracta de 70-80 de ori pe

minut

28. Absorbtja Intestinald a urmétorilor compusi se
realizeaz prin mecanisme pasive la polul apical al
enterocitulul:

1. Aminoacizi

2. Acizi grasi

3. Glucoza

4. Fructoza

29, Palparea pulsului permite obtinerea unor informatii
privitoare la:

1. Automatismul inimii

2. Volumul sistolic

3. Contractilitatea inimii

4, Zgomotele inimii

30. Urmatoarele glande produc mucus:
1. Pilorice

2. Brunner

3. Sublinguale

4. Bulbo-uretrale

31. Urmétoarele afirmatii cu privire la sarcomer sunt
adevarate:

1. Banda A este strabatuta de membrana Z

2. Banda H traverseaza filamentele de miozina

3. Banda | este alcatuita din filamente de actina si
miozina

4. Banda | se modifica in timpul contractiei musculare
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32. Urmatoarele structuri sunt derivate din ectoderm:
1. Ganglionii lantului simpatic paravertebral

2. Encefalul

3. Ganglionii spinali

4. Corticosuprarenala

33. Se pot identifica celule stem hematoformatoare la
nivelul:

1. Canalului central diafizar al humerusului la adult

2. Timusului

3. Ganglionilor limfatici

4. Sternului la adult

34, Articulatiile urmatoare constituie sinostoze la
vérstnicul sinatos:

1. Articulatia dintre osul coxal si femur

2. Articulatia dintre osul frontal si temporal

3. Articulatia dintre osul temporal si mandibuls
4. Simfiza pubiana

35. Urmétoarele celule au rol de chemoreceptori:
1. Celulele multipolare din reting

2. Fusurile neuromusculare

3. Celulele cu bastonas din retin3

4. Neuronii bipolari din mucoasa nazala

36. Urmatoarele celule contin proteine contractile:
1. Fibrele musculare din muschiul biceps brahial

2. Fibrele musculare intrafusale cu lant nuclear

3, Celulele din alcatuirea sfincterului vezical extern
4. Fibrele musculare din alcatuirea diafragmei
abdominale

37. In cazul unui om sanétos cu un volum sistolic de 80
mL si o frecventa cardiaca de 100 batai/minut, putem
afirma:

1. Inima primeste un aflux venos de 8L/minut

2. Debitul renal are o valoare de 1000mL/minut

3. Debitul cardiac corespunde unei stiri de efort

4. Debitul cardiac este inregistrat in somn

38. Despre stomac este corect s3 afirmam:

1. Tunica musculara este organizata in 3 straturi
2. Este delimitat de duoden prin sfincterul Oddi
3. Mucoasa gastrica secreti un hormon

4. Glandele de la nivelul fundului gastric secret3
gastrina
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39. In compozitia sucului gastric nu Intrs,
1, Factor intrinsec

2. Fier

3. Mucus

4, Gastrina

40, Identificati afirmatiile corecte despre debltu;
cardiac:

1.in repaus, pentru un debit renal de 1W/min, are
valoare de 20L/min

2.1n conditii de repaus, debitul cardiac are un volun,
mai mic decét debitul respirator

3, Tn eforturi intense poate creste de maxim 30 de o
4. Variatiile lui influenteaza presiunea arterial3

41. Asupra glandei mamare pot actiona urmatorij
hormoni:

1. Estrogeni

2, Oxitocina

3. Progesteron

4. Prolactina

42. Despre procesul de hemostaza putem afirma:
1. Timpul plasmatic implica interventia calciuluj

2. Durata hemostazei primare normale este de 4-8
minute |

3. Este afectat in deficitul de filochinong

4. Necesita interventia cobalaminei

43. Ductul toracic transports limfa provenits din;
1. Ganglionii axilari drepti

2. Ganglionii lombari drepti

3. Ganglionii latero-cervicali drepti

4. Ganglionii inghinali drepti

44, Bulbul rahidian contine originile reale ale
urmétorilor nervi cranieni:

1. Optic

2, Olfactiv

3. Vestibulocohlear

4. Hipoglos

45. Apartin mediului intern urmétoarele:
1. Plasma

2. Bila din vezica biliara

3. Limfa

4. Secretia gastrica din stomac
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46. Reducerea tonusulul muscylar apare In urmatoarele
situatil:
1. Mixedem

2. Sectionarea radacinii anterioare a nervului spinal
3. Scaderea lungimii fusurilor neuromusculare
4. Extirparea cerebelului

47. Despre atriul drept sunt corecte afirmatiile:

1. Presiunea oxigenului de la nivelul s3u este de 100
mmHg

2. Durata contractiei sale este de 10 secunde

3. Presiunea CO2 de la nivelul s3u este de 40 mmHg

4. Presiunea sangelui de la nivelul séu este de 0 mmHg

48. In structura viscerocraniulul intrs urmatoarele oase
pereche:

1. Palatine

2, Temporale

3. Zigomatice

4. Parietale

49. Urmétorii hormoni actioneazi asupra tesutulul
muscular neted din peretii unor vase de sange:

1. ADH

2. Epinefrina

3, Tiroxind

4, Aldosteron

50. Despre maduva hematogen3 sunt corecte
afirmatiile:

1. Este prezenta in stern la adult

2. Contine celule stem

3, Este prezenta in oase coxale la copil

4. Lipseste din diafiza femurului la copil

51, Despre nefrocitele tubului colector sunt adevirate
afirmatiile:

1. Gazduiesc procese de fésforilare oxidativa

2. Intervin in reabsorbtia a 80% din apa continuta in
urina primara

3. Nu apartin structurii nefronului

4, Sub actiunea ADH pot genera kaliurie
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52. Despre neuronil din peretele tubulul digestiv putem
afirma urmétoarele:

1. Pot elibera inhibitori ai unor secretii digestive

2. Pot fi inhibitori ai motilitatii unor segmente digestive
3. Pot fi secretori

4, Se pot localiza la nivel esofagian

53, Stresul stimuleaza secretia urmatorilor hormoni:
1. Norepinefrina

2. Cortizol

3. Prolactina

4, Tireostimulina

54, Sursele de glucoza ale organismului pot fi
reprezentate de:

1. Sinteza din fructoza la nivel hepatic

2. Sinteza din aminoacizi la nivel renal

3. Sinteza din acizi grasi la nivel hepatic

4. Absorbtia intestinala a glucozei

55. Urmatoarele afirmatii sunt adevarate despre
rezistenta periferica:

1. Creste cu cresterea lungimii vasului

2. Creste cu cresterea razei vasului

3. Creste cu cresterea vascozitatii sangelui

4. Este maxima in sectorul arterial

56. Despre neuronii din ganglionul spinal sunt corecte
afirmatiile:

1. Sunt protoneuroni

2. Pot fi somatici sau vegetativi

3. Pot fi exteroceptivi sau proprioceptivi

4. Pot fi senzitivi sau motori

57. Urmétoarele enunturi sunt corecte cu privire la
ficat:

1. Superior este in contact cu diafragma abdominal3
2. Elaboreaza o secretie digestiva endocrina

3. Eliberarea continutului vezicii biliare este stimulata
de un factor endocrin

4. Elibereaza secretia digestiva in vena porta

58. Urmatorii muschi se prind pe clavicula:
1. Deltoid

2. Trapez

3. Pectoral mare

4, Sternocleidomastoidian
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59, Urm3toarele glande endocrine sunt reglate de
adenohipofiza:

1. Tiroida

2. Pancreasul endocrin

3. Corticosuprarenala

4, Timusul

60. Selectati afirmatiile corecte despre mugchiul frontal:
1. Seinvecineaza cu muschiul orbicular al pleoapelor

2, Este inervat proprioceptiv de fasciculul
spinocerebelos dorsal

3. Inervatia motorie provine din nucleul pontin al
nervului Vil

4. Osul cranian aflat sub el realizeaza la adult sinostoza
cu osul temporal

La intrebarile de mai jos 61-72 alegeti un singur
raspuns corect

61. Afirmatia fals3 este:
A. Legatura C-Cl este o legitura covalenta polara

B. Reactia CGHf.’-CCI3 + amestec sulfonitric conduce la
un meta-nitroderivat

C. n acrilonitril, numarul de oxidare al azotului este
egal cu-3

D. Un volum de aceton3 dizolv cateva sute de volume
de acetilen3 la presiune mare
N

E)La oxidarea unui mol de antracen cu K2Cr207 n acid
acetic, raportul molar K2Cr207: acid acetic este 1:6
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62. Se consldera schema de reactje

OH
NaOH Co
ho A—> B o

“Naci
Afirmatia falsa este:
A. Compusul C poate reactiona cu clorura de acetiy,
mediu acid

B. Compusul A se poate retransforma in feng prin
reactia cu H,S

C. Compusul A se poate obtine si prin reactia fenolulm
cu etoxid de sodiu

D. Compusul B se poate obtine si din reactia unyi mol
de acid salicilic cu 2 moli NaOH

E. Compusul C poate reactiona cu etanolul in mediy
acid

63. La piroliza metanului se obtine un amestec de gaze
care contine in procente de volum 20% CZHZ 5i 10%
metan netransformat. Calculati conversia total stiind

¢a In procesul de fabricatie au fost Introdugi 448 m3
metan.

A.881%
B. 81,8%
C.92%

D. 89,5%
E. 98,2%

64. Raportul molar FeCI2:H20 obtinut la reducerea unui
amestec care contine 2 moli nitrobenzen, 1 mol

trinitrotoluen si 5 moli; a-nitronaftaling este:
A. 1:3

B. 3:2
C.2:3
D.3:1
Ea

65. Nu se obtine un derivat functional al unui acid
carboxilic din reactla:

A. Amonoxidarea propenei

B. Clorura de acetil + acetat de sodiu
C. Acid acetic + PCI5

D. p-xilen + KMnO4+ H2504
E. Aditia acidului acetic la acetilens
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66. Afirmatia adevarat3 este:

A. Celuloza este solubila in clorura de diaminocupru (1)
B. Prin actiunea lipazei Pancreatice asupra 1,2-dioleil-3-
palmitinei se obtine un compus optic activ si doi acizi
grasi

C. Reactia anilinei cu bromul necesita prezenta AIBr

D. Indicele de iod al dioleopalmitinei este mai mare
decat cel al dioleostearinei

E. Apa de Burow se obtine prin hidroliza butiratului de
aluminiu

67. Volumul de KMnO4 2Min HZSO4 necesar oxidarii a
3 moli propilbenzen este:

A. 0.5]

B. 1l

C.2l

D. 3l

E. 6l

68. Amestecul echimolecular al compusilor izomeri cu
formula moleculara C7H80 reactioneaza cu 900 g NaOH
40%. Numarul total de moli al izomerilor din amestec
este:

A.3

B.9

C.12

D.15

E. 18

69. Calculati volumul de etend de puritate 75% in
volume necesar pentru a obtine 1200 kg eter
monometilic al dietilenglicolului daca reactia de
obtinere a carbitolului are randament 80%.

A 1250 m>

B.850,6 m>

C.9257 m>

D.746,6 m>

E.647,7m>

70. Aminele secundare aromatice izomere cu formula
canN sunt in numar de:

A2

B.3

C.4

D.5

E.6
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71. Compusul A cu formula C4H602 este un Intermediar
obtinut in procesul de fabricare al sticlel plexi. Despre
compusul A este adevarat:

A. Este izomer de functiune cu acidul 2-butenoic

B. Prezinta izomeri geometrici

C. Se poate obtine prin amonoxidarea propenei

D. Se poate obtine prin oxidarea izobutenalului cu
reactiv Tollens

E. Prin esterificare cu metanolul formeaza un compus B
care se poate condensa crotonic cu 1 mol aldehida
aceticad

72. Afirmatia falsa este:

A. Palmitatul de cetil are 32 atomi C

B. Trietanolamina este folositd pentru indepartarea HZS
din gazele industriale

C. Acetatul de amil este izomer cu butiratul de propil

D. Proteinele se pot denatura cu aldehida formica

E. Riboza si xiluloza sunt diasterecizomere

La urmatoarele intrebari 73-100 raspundeti cu:

A - daca numai solutiile 1,2 si 3 sunt corecte;

B - daca numai solutiile 1 si 3 sunt corecte;

C - daca numai solutiile 2 si 4 sunt corecte;

D - daca numai solutia 4 este corecta;

E - daca toate cele patru solutii sunt corecte sau sunt

false;

73. Un mol din trizaharidul cu structura

OH OH OH
0
H OHH [¢] 0 oH
OH OH OH H OH H
0 HH H
H H O H OH H OH

este supus actiunii unei B-glicozidaze. Despre produsii
de reactie este adevarat:

1. Sunt nereducatori

2. Sunt constituiti dintr-o aldohexoza ciclizata piranozic
si un dizaharid monocarbonilic

3. Supusi mai departe actiunii unei a-glicozidaze,
genereaza a-arabinopiranoza, -ribopiranoza si a-
glucopiranoza

4. Depun 286 g precipitat rosu-caramiziu in urma
reactiei cu reactivul Fehling
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74, Se poate obtine la hidroliza unel proteide:
1. 4-hidroxi-prolina

2. Treonina

3. Acid fosforic

4. Zinc

75. Glioxalul se condenseaz3 aldolic cu aldehida acetica
in raport molar 1:2. Despre compusul rezultat este
adevarat:

1. Are NE=3

2. Are structura
QH

Q.

3. Nu este reducitor

4. Are 2 atomi de C asimetrici §i prezinta mezoforma

76. Despre N-acetil-benzilamina este adevirat:

1. Este izomera cu N-benzil-acetamida

2. Se poate obtine din reactia benzilaminei cu clorur
de acetil in prezenta Al

3. Prin hidroliza conduce la 0 amina secundars

4. Acidul eliberat la hidroliza ei cristalizeazs |a
temperatura camerei

77. Contine o grupare OH fenolica:
1. Dopamina

2. Timolul

3. Adrenalina

4, Efedrina

78. Se poate obtine fenol din:

1. Hidroliza bazica a acetatului de fenil

2. Fenoxid de sodiu + acid acetic

3. Fenoxid de sodiu + bicarbonat de sodiu
4, Oxidarea cumenului

79. Reactiile care pot avea loc sunt:

1. Alcoxid de sodiu + HZS

2. Benzaldehida + neopentanal

3. Clorura de trimetilamoniu + metilamina
i tic

4, Mg(:l2 + acid ace
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80. Contin cel putin un atom de azot | ¢,
electroni p neparticipanti este egal ¢, s ﬂumérd
1. Esenta de Mirban

2. lodura de tetrametilamoniy

3. Clorura de benzendiazoniu

4. Galben de anilina

81. Sunt reactii reversibile:

1. Hidroliza acid3 a benzoatuluj de benzif
2. Naftalind + amestec sulfonitric

3. Benzen + oleum

4. Etanol + anhidrida acetic

82. Se considera reactia de esterificare a aciduly; acef
cu etanol. Afirmatjile false sunt:

1. Cantitatea de ester obtinuta poate s fi
daca se lucreaza in exces de apa

€ mai mare

2, Cantitatea de ester obtinuta poate s3 fie maj mare
daca se lucreazi cu un exces de alcool etilic

3. Oxigenul din molecula apei rezultate din reactie
provine din alcool

4. Esterul rezultat este folosit in principal ca solvent

83. Sunt reactii de aditie:

1. Acetona + HCN

2. Acetofenona + nitrometan

3. Etena + KMnO4 (mediu bazic) »
4. Clorura de formil + metanol

84. Afirmatia falsa este:

1. Celulaza nu se gasegte in organismul uman

2. In reactiile catalizate de oxidoreductaze se formeaza
apa i se elibereaza energie

3. La temperaturi ridicate dublele legaturi ale acidului
oleic se rup accelerat reactionand cu oxigenul din aer si
forménd radicali liberi

4. Apa dura este tratata cu soda de rufe anterior
adaugarii stearatului de sodiu pentru a determina
precipitarea stearatului de magneziu

85. Contine atomi de carbon cu numarul de oxidare +3:
1. Metanolul

2. Formamida

3. Clorura de formil

4. Acetonitrilul
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86. Despre celobloz3 si zaharozs este adevarat:

1. Numai celobioza oxideaza reactivul Fehling

2. Dol moli amestec echimolecular de celobioz3 i
zaharoza vor reactiona cu maxim 8 moli clorurd de
acetil

3. Ambele dizaharide contin B-glucoza

4. Celobioza prezinta mutarotatie

87. Proteinele se pot denatura cu:
1. PbSO 4

2. NaOH 80%

3; H2504 98%

4. Cu metalic

88. Care dintre urmatoarele reactii nu este de
substitutie?

1. Acetilend + hidroxid diaminoargentic

2. Anilind + HNO, + Hcl

3. a-glucopiranoza + CH30H

4. Aldehida acetica + butanona

89. Afirmatjile false sunt:

1. Glicoproteinele au glicol ca si grupare prostetica
2. Sicativarea grasimilor este o reactie de aditie

3. Alcoolul polivinilic este instabil si prin tautomerie
genereaza aldehida acetica e
4. Hidroliza N,N-difenil-benzamidei genereaza o baza
mai slaba decat amoniacul

90. Fenolii, spre deosebire de alcooli:

1. Reactioneaza cu Na

2. Impresioneaza indicatorii acido-bazici

3. Se pot obtine din sarurile lor de sodiu prin reactie cu
H2C03

4. Nu se pot obtine prin hidroliza bazica a derivatilor
clorurati corespunzatori

91, Afirmatjile false despre celuloza sl derivatii acesteia
sunt:

1. Celuloza nu este solubild in apa

2. Coloidul se obtine prin tratarea xantogenatului de
celuloza cu cs, in NaOH

3. Acetatii de celuloza se dizolva in acetona

4. Tratarea celulozei cu acid azotic conduce la obtinerea
unui nitroderivat
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92. Despre vitamina C este adevirat:

1. Se poate obtine din sorbitol

2. Limiteaza oxidarea nitratului la nitrit

3. Protejeaza impotriva rancezirii grasimilor
4. Se mai numeste si vitamina pro-oxigen

93, Compusul cu formula:

OQNVO
[N
|
HN
"
bﬁto

-

. Contine doua grupari NO2 solubilizante

2. Este un colorant azoic

3. Este rezultatul reactiei dintre benzencarbaldehida si
acid picric

4. Este colorat in nuante de galben-oranj

94, Nu este derivat halogenat:
1. Lindanul

2. Kelenul

3. Gamexanul

4, Clorura de butiril

95, Selectati afirmatiile false:

1. Glicogenul are molecule mai mici si mai ramificate
decat amilopectina

2. Zaharoza este hidrolizata de maltaza si invertaza
3. Emulsina este o B-glicozidaza

4. Peptidul Ala-Glu-Val are 2 sarcini negative la pH=1
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96. Alegeti afirmatia Corecta despre urmétorul peptid
ciclic:

Lis
1. Poate reactiona cu 2 moli clorura de acetil
2. Prin reactia cu 1 mol de acid glutamic genereaza un
compus cu dou3 sarcini electrice negative la pH=12

3. La pH=1 are o sarcin3 electric pozitiva
4. Contine numai aminoacizi neesentiali

97. Necesitad AICI3 drept catalizator urmatoarele reactii:
1. Benzen + CH30H =

2.Benzen +1, .

3. Fenol +3IBr2

4. Obtinerea o-toluidinei din anilind

98. Contine 3 atomi de azot in molecula:
1. Rosu acid rezistent

2. Nicotina

3. Clorura de N,N,N-trietilfenilamoniu

4. Histamina

99. Un mol din compusul urmator poate reactiona cu 2
moli NaOH:

1. Acidul lactic

2. Acidul malic

3. Acidul citric

4. Acidul tartric

100. Consuma aceeasi cantitate de reactiv Tollens:
1. Doi moli cuminol

2. Un mol butandial

3. Doi moli acetilena

4. Un mol mentona

Mase Atomice: C-12; H-1; O - 16; Fe - 56; S - 32;
N -14; Cl - 35,5; Ag - 108; Cu - 63,5; Na - 23; K- 39;
Cr-52;Vm = 22,4 L/ mol.
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